

***Az Európai Parlament ajánlása
a fogyatékkal élő személyek európai igazolványának bevezetéséről***
European Parliament, 07. 10. 2021

Kulcsszavak: szociálpolitika, esélyegyenlőség, fogyatékkal élők, fogyatékkal élők európai igazolványa, Európai Unió

Forrás Internet-helye:

<https://www.europarl.europa.eu/news/en/press-room/20210930IPR13929/disability-rights-a-european-disability-card-to-harmonise-status-across-the-eu>

Union of equality. Strategy for the rights of persons with disabilities 2021-2030 (2021-03-03) (36 p.): <https://op.europa.eu/en/publication-detail/-/publication/3e1e2228-7c97-11eb-9ac9-01aa75ed71a1/language-en>

Az *Európai Parlament* 579 igen, 12 nem szavazattal és 92 tartózkodással elfogadta a fogyatékkal élő személyek európai igazolványról szóló határozatot.

Alex Agius Saliba máltai képviselő, a tervezet előadója (Szocialisták és Demokraták Progresszív Szövetsége) szerint a fogyatékkal élő emberek továbbra is számtalan akadállyal és diszkriminációval, egyebek között a fogyatékkal élő személyek európai igazolványának kölcsönös európai elismertsége hiánya miatt is számos korlátozással kénytelenek szembesülni.

A képviselők szerint minden rendezvényen biztosítani kell a jeltolmácsolást, a kormányzati épületeket pedig mindenütt akadálymentesíteni kell. Ajánlásuk szerint ideje lenne bevezetni a „fogyatékoság” EU-szerte egységes fogalmát.

A képviselők felhívták a figyelmet arra, hogy a fogyatékkal élő személyek az átlagot meghaladó mértékben válnak erőszak és támadások áldozatává. Ezért ezzel kapcsolatban is követelik az Európai Unió erélyesebb fellépését. Az Európai Uniónak fokozottabban kellene törekednie a fogyatékkal élő személyek és mások közötti esélyegyenlőség megteremtésére a foglalkoztatás területén.

A Parlament felszólította az Európai Bizottságot egy átfogó antidiszkriminációs irányelv kidolgozására.

Az *ENSZ Fogyatékosággal élő személyek jogairól szóló egyezménye (UN Convention on the Rights of Persons with Disabilities – CRPD)* 2011-ben lépett hatályba az Európai Unióban.

[Lásd még: *A fogyatékkal élő személyek európai igazolványa, 2021. 6. sz.*]